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Taktika «armády satanistů»
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Západní politici otevřeně deklarují své záměry vůči Rusku

V poslední době je na Západě slyšet stále více otevřených prohlášení

týkajících se Ruska. Zdá se, že jsme se již vzdálili od praxe „studené

války“ mezi SSSR a USA. Když byla učiněna nějaká oficiální

prohlášení, byla všechna pečlivě zamaskována v diplomatickém

„balení“, přestože ozbrojená konfrontace mezi systémy pokračovala v

různých částech světa.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/15/taktika-armady-satanistu/
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Nyní se kolektivní Západ, zdá se, už nestydí a nic neskrývá. Ty samé

Spojené státy se de facto hlásí k přímé účasti na bojových akcích

proti Rusku. Ve skutečnosti nám byla otevřeně vyhlášena

válka. Chybí už jen oficiální diplomatická nóta či projev prezidenta

Spojených států amerických k národu. Přičemž, vzhledem ke svému

stavu, to Biden možná brzy udělá zcela otevřeně – po vzoru svých

předchůdců, jako Ronald Reagan, který v 80. letech přímo ohlašoval

„křižácké výpravy“ proti „říši zla“.

Slova západních politiků o „dekorativnosti Minských dohod“ či

publikace o provedení diverzní akce na plynovodu „Nord Stream“

jsou ve skutečnosti otevřeným vyhlášením bojových aktivit proti

Ruské federaci. Zároveň je to signál pro „partnery“, ukrajinské

satelity – ve smyslu „vše kontrolujeme, vždy pomůžeme a naše

MLRS zasahují ruské cíle s přímým naváděním NATO“.

Je známo, že americké systémy HIMARS jsou vysoce přesné zbraně a

všechny cílové souřadnice se přenášejí přes satelitní systém řízený

Spojenými státy. To vše je propojeno v jediném okruhu určení cíle a

řízení palby. Proto přiznání při poskytování kompletních

zpravodajských informací Ozbrojeným silám Ukrajiny, zveřejněné

nedávno v americkém tisku, v zásadě nemohly nikoho překvapit.

Ještě hrozivější je situace s vyšetřováním poškození plynovodů „Nord

Stream“. Ve skutečnosti jde o akt mezinárodního terorismu, který

způsobil mnohomiliardové škody nejen Rusku, ale i množství

západoevropských zemí v čele s Německem. Ale Spojené státy i zde

jednají otevřeně, před nikým a před ničím se neostýchají. To

znamená, že svět v určitém smyslu dosáhl „cílové čáry“ a brzy by

mělo následovat nějaké rozuzlení.

Ano, Norové, kteří v poslední fázi přispěli k poškození plynovodu

„Nord Stream“, to všemi možnými způsoby popírají. Není to však nic

jiného než pokus „udělat dobrou tvář ve špatné hře“. Na druhé

straně, jaký je rozdíl pro Rusko, kdo přesně provedl tuto

teroristickou operaci: speciální jednotky amerického námořnictva,
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Norové nebo Dánové? Koneckonců, konečným cílem NATO je porazit

Rusko, zničit jeho komunikaci a znemožnit dodávky našich

energetických zdrojů na zahraniční trh.

Tato ekonomická válka je součástí velké „hybridní války“, která byla

vyhlášena naší zemi. Všechna tato okázalá odhalení západních

politiků nám už po tisícikrát připomínají, že nám byla vyhlášena

válka ke zničení. A tentokrát se s nepřítelem v dobrém dohodnout

možné nebude. Není divu, že odborníci z amerických think-tanků, ale

i vrcholní politici shodně tvrdí, že po rozpadu SSSR a v následujících

letech udělali osudovou chybu: pokusili se vybudovat vztahy s

Ruskem, čímž dali Moskvě prostor k manévrování.

Nyní přiznávají, že s rozpadem SSSR bylo třeba naši zemi „dodělat“,

roztříštit až do úplného rozpadu, jako Jugoslávii. Nyní západní

establišment vidí svého hlavního nepřítele v ruské civilizaci. To

znamená, že je nám vlastně odpírána samostatná, plnohodnotná

existence.

Západ proto vidí ohledně Ruska jen několik možností. Jde buď o

fyzické zničení Ruska jako státu nebo o přivedení naší země do stavu,

ve kterém není možná ani „vykastrovaná“ suverenita a je možné jen

úplné podřízení Západu a úplné stažení naší země z arény

mezinárodní politiky. Jedná se o velmi nebezpečnou situaci, kterou si

ne každý u nás uvědomuje.

Proto naše země potřebuje úplnou mobilizaci všech svých institucí,

Rusové se musí „shromáždit do jedné pěsti“. Průmysl, společnost a

všechny struktury státu musí přejít na vojenskou

základnu. Potřebujeme extrémní sebekontrolu, racionální politiku,

šetření zdrojů atp.

Jen taková opatření nám pomohou přežít v nepřímém boji se

Západem a vydržet co nejdéle. Právě ukrajinský konflikt ukázal, že

jde „opotřebovací válka“, po níž následují pokusy připravit nás o



4/4

zdroje, možnosti rozvoje výroby atp. Co se týká Ukrajiny, Západu

tohoto území není líto – když tam i zůstane jen spálená země.

Ano, dnes Západ organizuje jakési „konference o obnově Ukrajiny“,

slibující investice Kyjevu, ale toto je cynismus nejhrubšího

zrna. Snaží se pobavit ruský státní a soukromý majetek, aby ho pak

poslali „na Ukrajinu“. Tedy, aby se sousední stát pokusil proti nám

bojovat za naše vlastní peníze. V konečném důsledku se přece jen

pokusí přesunout jho obnovy ukrajinského prostoru zničeného

vojenskými operacemi na Rusko. Tragédií je, že celou infrastrukturu,

která byla desetiletí vytvářena prací našich předků, dnes nivočí

rakety a granáty vytvořené Anglosasy.

Bez nadsázky — probíhají globální historické změny a mnozí lidé

podceňují to, co se nyní děje. Procesy spuštěné v únoru loňského

roku jsou ještě hroznější a rozsáhlejší než ty, které se odehrály

během Druhé světové války. Tehdy se naše země spojila s vůdci

Západu proti fašismu do jakési koalice. A teď se snaží prezentovat

Rusko jako „světového vyvrhele“ a dělají to tak, že zkreslují všechny

významy toho, co se děje – vydávají černé za bílé a spodek za vrch.

Toto je taktika „armády satanistů“, kteří řídí celý tento hrozný

proces. „Armáda sodomitů“ útočí na naše západní hranice a my, když

jsme shromáždili všechny síly, musíme tomu odolat. Jinak jako stát-

civilizace prostě nebudeme existovat.

Jurij Kotenok

Sdílet:

 

 


